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OTHoweHua 7,2 : 2,4un 2,7 : 0,9 pasHbI,
TAK KAaK 3HQYeHUS YaCTHLIX TOXe PaBHBI.

PaseHcTBa ABYX OTHOWEHUU HA3LIBALOT
nponopuueun.

=



C nomoLbro 6yKke NponopUUHO 3aNUCBLIBAOT TAK:
a:b=c:d wwma/b = c/d.

3TU 3aNUCU YUTArOTCA Tak: «OTHOWeHWe a K b pasHO
OTHOLWeEHUo ¢ K d» nnu «a Tak oTHocUTCa K b, Kak ¢
OTHOCUTCA K d».




B nponopumma : b =c:d unua/b = ¢/d, yucnaa u
d Ha3bIBAFOTCA KpAUHUMU YrieHamu, a Ymucna b u ¢ -
CpeAHUMU YNeHaMU .

Cpenrive B esepHoii nponopuuu
npousseneHue KpauHUX 4neHos

a - b =c: i‘ PABHO NpoOU3BefieHU0 CPeaHUX.

KparHue

BepHo 1 obpatHoe yTBepxaeHue:

Ecnu npousseneHue kpaiHUX UneHOB paBHO Mpou3BeAeHUro
cpeAHUX YnieHoB MponopuuMu, TO NponopuUa BepHa.

DTO CBOWCTBO HA3bIBAKOT OCHOBHBLIM CBOUCTBOM MpPOMOpLUN.



TTpumep 1.

Hanpem B nponopumm 2 : z = 8 : 2 HensBeCTHbIN
CpeAHUU YrneH Zz.

PeweHue.

Ncnonb3ya 0OCHOBHOe CBOUCTBO MPONOpUUU, NOSYUYUM
2*2=2z2x8.01cropaz=2*2/8=0,b.




TTpumep 2.

Pewum ypasHeHue: 12,3/6=7b/4,2

PeweHue.

MNcnonb3ya ocCHOBHOe CBOUCTBO MPOMNOPLIUU MOJTYUUM
123 x42=6 x7b.

Otcrona 7b = 12,3 x 4,2/6.
Cocumutaem 12,3 x 4,2/6 =8,61.
7b=8,61

b=-861:7.

OTteet: b = 1,23.
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MpezeHTa um-ci‘ssﬁ'nggﬂ nna yueHmua
6 A knacca Km>xsatoBa Hatanusa



